



Володимиру

На інформаційний запит
№ 0450/ПІ від 20.07.2016

Виконавчий комітет Бердянської міської ради розглянув Ваш запит щодо надання інформації та повідомляє наступне.

Згідно з Планом зонування території міста Бердянська, який затверджено рішенням тридцять восьмої сесії Бердянської міської ради VI скликання від 31.05.2013 № 27, земельні ділянки для ведення садівництва входять до переважних видів використання наступних зон: СВ-1— зона земель сільськогосподарського призначення, СВ-2— зона земель сільськогосподарських підприємств, установ, організацій. З графічними матеріалами Плану зонування території міста Бердянська та пояснювальною запискою Ви можете ознайомитись на сайті Бердянської міської ради у розділі „Регуляторна діяльність” (http://rada.berdyansk.net/?page_id=18761).

Законом України "Про основи містобудування" від 16.11.1992 №2780-XII передбачено створення містобудівного кадастру населених пунктів України, який являє собою систему даних про належність території до відповідних функціональних зон, їх сучасне і перспективне призначення, екологічну, інженерно-геологічну ситуацію, стан забудови й інженерного забезпечення, характеристику будинків і споруд на землях всіх форм власності. Вся ця система даних базується на відомостях про землю, територію, яка забезпечується веденням державного земельного кадастру.

Згідно ст. 26 Постанови Кабінету Міністрів України „Про містобудівний кадастр” від 25.05.2011 №559 ведення містобудівного кадастру здійснюється службами містобудівного кадастру шляхом формування і актуалізації інформаційних ресурсів містобудівного кадастру відповідного рівня після отримання, систематизації, узагальнення та реєстрації відомостей і документів, що надійшли від базових суб'єктів містобудівного кадастру, визначених у пункті 13 цього Положення (у тому числі Держземагенство, комунальні підприємства і служби експлуатації тощо), рішень органів державної влади та органів місцевого самоврядування щодо планування і забудови території та результатів містобудівного моніторингу.

Виходячи з цього, надати повну та достовірну інформацію про наявність вільних земельних ділянок для ведення садівництва буде можливим після внесення до складу містобудівного кадастру вищевказаних даних та наступного аналізу містобудівної ситуації, що склалася, тобто проведення інвентаризації території міста.

У випадку незгоди з наданою відповіддю у Вас є право оскаржити її в судовому порядку.

З повагою,
Заступник міського голови

Немно М.М.
4-71-20

О.О. Десева